
 

 
 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τον Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού 

 

Θέμα: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ»  

 

Η Βουλεύτρια Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα καταθέτει Ανα-

φορά κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, για την από 04.11.2022 ανοικτή επιστολή της Ελ-

ληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας προς τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Α-

θλητισμού κ. Λευτέρη ΑΥΓΕΝΑΚΗ, κοινοποιούμενη συνάμα προς τον Πρω-

θυπουργό κ. Κυριάκο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, τους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων 

και τους Βουλευτές, την οποία υπογράφουν η πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. 

Ανδρονίκη ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ και ο γενικός Γραμματέας κ. Γεώργιος ΚΑΜΝΗΣ για 

λογαριασμό των διοικητικών συμβουλών των 132 σωματείων - εγγεγραμμέ-

νων μελών της Ομοσπονδίας, με την οποία αιτούνται νομοθετικής ρύθμισης 

για την άρση ενός επαναλαμβανόμενου εμποδίου στην εύρυθμη λειτουργία 

τους. 

 

Συγκεκριμένα, τα ερασιτεχνικά σωματεία που ασχολούνται με τον ναυταθλητι-

σμό και ειδικότερα με την ιστιοπλοΐα, αντιμετωπίζουν προβλήματα νομιμότη-

τας των εγκαταστάσεών τους που έχουν κατασκευαστεί, όπως είναι αναμενό-

μενο, κοντά στην θάλασσα. Συνέπεια αυτού, τα σωματεία διώκονται είτε με 

την επιβολή οικονομικών προστίμων, είτε με αποβολή από τον χώρο, είτε με 

αποξήλωση των εγκαταστάσεων οι οποίες αποτελούν περιουσία της Γ.Γ.Α., 

είτε με νομικές κυρώσεις των εθελοντών μελών των διοικητικών συμβουλίων, 

τη στιγμή που εγκαταστάσεις αυτές αθλούνται πανελλαδικώς 37.993 μικροί 

και μεγάλοι ναυταθλητές. 

 

Στην επιστολή της, μνημονεύεται ότι κατά την διάρκεια της τελευταίας 20ετίας 

έχουν δοθεί από την Πολιτεία πολλές υποσχέσεις και διαβεβαιώσεις για την 

επίλυση του προβλήματος, αλλά όλες έμειναν στα λόγια, ώστε σήμερα πλέον 

απειλούνται εκτός των υφισταμένων εγκαταστάσεων και η ύπαρξη των ιδίων 

των σωματείων. Αξιοσημείωτο δε, ότι εκτός της αιτουμένης νομοθετικής ρύθ-

μισης για την παύση των παράλογων διώξεων, ζητείται από τη Γ.Γ.Α. η κα-
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τάρτιση μητρώου των υφισταμένων ναυταθλητικών εγκαταστάσεων με το κατά 

περίπτωση ιδιαίτερο ιδιοκτησιακό καθεστώς τους. 

 

Επισυνάπτεται η (ανοικτή) επιστολή της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας 

και παρακαλούμε για την απάντησή σας, τις ενέργειές σας και τη σχετική ενη-

μέρωσή μας αναφορικά προς αυτές. 

 

Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2022 

 

Η καταθέτουσα Βουλεύτρια  

Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα 



 

 
 






